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Απόσπασµα της 

Αριθµ. Συνεδρίασης:   9 / 02-04-2014

Αριθµ. Απόφασης:       277 / 2014

ΘΕΜΑ:  Περί εξωδικαστικού ή δικαστικού συµβιβασµού του ∆ήµου Σερρών µε τον

κ. Γαβριηλίδη Γεώργιο.

    Στις Σέρρες και στο ∆ιοικητήριο, σήµερα την 2α του µηνός ΑΠΡΙΛΙΟΥ του έτους

2014,  ηµέρα  της  εβδοµάδος  ΤΕΤΑΡΤΗ  και  ώρα  19:00 συνεδρίασε  το  ∆ηµοτικό

Συµβούλιο  Σερρών,  ύστερα  από  την  αριθµ.  9/27-03-2014 έγγραφη  πρόσκληση  του

Προέδρου  του  ∆ηµοτικού  Συµβουλίου,  που  επιδόθηκε  σε  όλους  τους  ∆ηµοτικούς

Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-

6-2010  τ.Α’)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης

∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης». 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, σύµφωνα µε τις διατάξεις της

παρ.  2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδοµένου  ότι σε σύνολο  41 ∆ηµοτικών

Συµβούλων, παρόντες ήταν 33, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Πρόεδρος ∆.Σ.) Ίντος ∆ηµήτριος

∆ινάκης Κων/νος (Αντιπρόεδρος ∆.Σ.)

Χουρουζίδης Νικόλαος (Γραµµατέας ∆.Σ.)

Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα Μερετούδης ∆ηµήτριος

Μηλίδης Θεόδωρος

Μοσχολιός Ζωγράφος

Αναστασιάδης Ηλίας Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία

Αραµπατζής Θεόδωρος Μυστακίδης Παύλος

Αρναούτογλου Φωτεινή Νεράντζης Βασίλειος

Γαλάνης Στέργιος

Γάτσιος Αθανάσιος Σαραντίδου Ερµοφύλη

Γιαννακίδης ∆ηµήτριος Σούζας Ζαχαρίας

Γκότσης Ηλίας Σταυρόπουλος Χριστόδουλος

Στεργίου Νικόλαος

∆ηµητρίου Ευστράτιος Φωτιάδης Στέφανος

∆ήµου Ιωάννης Χασαπίδης Κων/νος

∆ούκας Γεώργιος Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης

∆ρίγκα Χρυσούλα Χράπας Παντελής

Ηλιοπούλου Σταλακτή Χρυσανθίδης Βασίλειος

Θεοχάρης Μιχαήλ
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ΑΠΟΝΤΕΣ:  1.  Αγοραστός  Αγοραστός,  2.  Αναστασιάδης  Αντώνιος,  3.  Βαλτσάνης

∆ηµήτριος, 4. Γρηγοριάδης Παναγιώτης, 5. Καλαϊτζίδης Βασίλειος, 6. Κατιρτζόγλου

Βασίλειος, 7. Νιζάµης ∆ηµήτριος, 8. Παπαδοπούλου Φωτεινή.

   Οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών και ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν

σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και παρόντες

ήταν οι κ.κ. Γασπαρίδης ∆ηµήτριος και Τούτκος Ιωάννης.    

  Ο  Πρόεδρος  του  ∆.Σ.,  µετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  κήρυξε  την  έναρξη  του

∆ηµοτικού Συµβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο ∆ήµαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος,

που κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

      Οι ∆ηµ. Σύµβουλοι κ.κ.: 

-  ∆ινάκης  Κων/νος,  προσήλθε  κατά  τη  διάρκεια  συζήτησης  του  8ου θέµατος  της

ηµερήσιας διάταξης.

- Μηλίδης Θεόδωρος, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 21ου θέµατος της

ηµερήσιας διάταξης.

- Χασαπίδης Κων/νος, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 22ου θέµατος της

ηµερήσιας διάταξης.

-  Γκότσης  Ηλίας,  προσήλθε  κατά  τη  διάρκεια  συζήτησης  του  26ου θέµατος  της

ηµερήσιας διάταξης.

- Στεργίου Νικόλαος, αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 26ου θέµατος της

ηµερήσιας διάταξης.

-  Χουρουζίδης  Νικόλαος,  αποχώρησε  µετά  την  ολοκλήρωση  του  7ου θέµατος  και

επανήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 26ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.

- Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης, αποχώρησε µετά την ολοκλήρωση του 30ου θέµατος

της ηµερήσιας διάταξης.

  Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο  στην  παραπάνω  συνεδρίασή  του,  στο  26ο θέµα  της

ηµερήσιας διάταξης, ύστερα από:

  α) την υπ΄ αριθµ. 9844/19-2-2014 γνωµάτευση της δικηγόρου του ∆ήµου κ. Τσινίκα

Μαρίας, 

   β) την υπ’ αριθµ. 11919/4-3-2014 εισήγηση  του  Τµήµατος ∆ιαχείρισης Ακίνητης

Περιουσίας του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

   « Σας γνωρίζουµε ότι ο ∆ήµος Σερρών µε την αρ. 232/1980 Α.∆.Σ. ενέκρινε την απ’

ευθείας εκποίηση του Α.Κ.∆. 1001 δηµοτικού οικοπέδου εµβαδού 292 τ.µ. στον κ.

Γαβριηλίδη  Ιωάννη,  έναντι  τιµήµατος.  Το  εν  λόγω  ακίνητο  κτηµατολογήθηκε  ως

δηµοτικό  µε  την  αριθ.  1001/4-6-1979  απόφαση  της  Επιτροπής  Καταρτίσεως

Κτηµατολογίου Ακινήτου του ∆ήµου Σερρών. 

   Στη  συνέχεια  ο ∆ήµος Σερρών µε την  αρ. 271/1981 Α.∆.Σ. ενέκρινε τη  δωρεάν

παραχώρηση  του εν λόγω ακινήτου (Α.Κ.∆. 1001) στον κ. Γαβριηλίδη  Ιωάννη,  ως

πρόσφυγα  που  δικαιούται  στεγαστική  αποκατάσταση,  βάσει  του  αρθ.  28  του  Ν.

1080/80  και  συντάχθηκε  το  αριθ.  17113/8-4-1982  δωρητήριο  συµβόλαιο  του

συµβ/φου Σερρών κ. ∆ηµητρίου Παπαδόπουλου  και κατόπιν  µε το αρ.  17534/1982

δωρητήριο συµβόλαιο  του ιδίου συµβολαιογράφου  µεταβίβασε το ακίνητο στο υιό

του Γεώργιο Γαβριηλίδη.

   Το  ανωτέρω  ακίνητο  όµως  το  είχε  καταγεγραµµένο  ως  περιουσία  του  και  το

ελληνικό δηµόσιο µε Α.Κ. 6450Α το οποίο προήρθε από διαχωρισµό του Α.Κ. 21110

ανταλλάξιµου κτήµατος συνολικού εµβαδού 3.500 τ.µ.  
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   Το Ελληνικό ∆ηµόσιο, το οποίο  φαίνεται κύριος του επίµαχου ακινήτου,  (τόσο

στο Εθνικό Κτηµατολόγιο όσο και στην πράξη εφαρµογής «Άνω Καµενίκια-Ιµαρέτ»

όπου  εντάχθηκε  το  ακίνητο)  δίνει  τη  δυνατότητα  στον  κ.  Γαβριηλίδη  να  το

εξαγοράσει.

   Σας ενηµερώνουµε ότι ο κ. Γαβριηλίδης Γεώργιος του Ιωάννη κατέθεσε ενώπιον

του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σερρών αγωγή κατά του ∆ήµου Σερρών (δικάσιµος

2/3/2015), µε  την  οποία  ζητά  να  του  καταβάλλει  ο  ∆ήµος  το  ποσό  των  84.598,28

ευρώ  ως  αποζηµίωση  προκειµένου  να  προβεί  στην  εξαγορά  του  επιδίκου  από  το

Ελληνικό ∆ηµόσιο. Όπως αναφέρεται στην αγωγή του κ. Γ. Γαβριηλίδη, η αξία του

ακινήτου ανέρχεται στο ποσό των 66.373,44 ευρώ αλλά επειδή ο ενάγων δεν έχει τη

δυνατότητα να το αποπληρώσει τοις µετρητοίς και του δίνεται η δυνατότητα  να το

αποπληρώσει σε τριάντα (30)  ίσες τοκοχρεολυτικές εξαµηνιαίες δόσεις µε σταθερό

επιτόκιο 4%, οπότε µέχρι την αποπληρωµή του θα πρέπει να καταβληθεί τόκος ποσού

23.070,11  ευρώ  ήτοι  συνολικά  το  ποσό  των  82.806,20  ευρώ,  συν  το  φόρο

µεταβίβασης του ακινήτου που θα πρέπει να καταβάλλει στο Ελληνικό ∆ηµόσιο που

ανέρχεται στο ποσό των 1.792,08 ευρώ, θα πρέπει να καταβάλλει συνολικά το ποσό

των 84.598,20 ευρώ (66.373,44 + 23.070,11 + 1.792,08 = 84.598,28 ευρώ) 

   Επίσης ο κ. Γαβριηλίδης κατέθεσε ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σερρών

άλλη µία αγωγή κατά του ∆ήµου Σερρών (δικάσιµος 2/3/2015), µε την οποία ζητά να

του καταβληθεί το ποσό των 247.143,64 ευρώ (αναλυτικά: ποσό 148.887,50  ευρώ ως

ζηµία  που  υπέστη  διότι  στερήθηκε  τη  δυνατότητα  να  προβεί  σε  επένδυση

φωτοβολταϊκών, ποσό 75.000 ευρώ ως µείωση της  αξίας του ακινήτου µετά του επ’

αυτού κτίσµατος από   το έτος 2009 µέχρι σήµερα λόγω  οικονοµικής κρίσης, ποσό

18.612,50 ευρώ ως επιτόκιο που θα ελάµβανε εάν τοποθετούσε το ποσό των 75.000

ευρώ σε προθεσµιακή κατάθεση ελληνικής εµπορικής τράπεζας, ποσό 2.331,64 ευρώ

που κατέβαλε µέχρι σήµερα στο πλαίσιο της δικαστικής του διένεξης µε το Ελληνικό

∆ηµόσιο, ποσό 2.312,00 ευρώ που αναγκάστηκε να καταβάλλει λόγω µετακινήσεών

του από τη Γερµανία όπου διέµενε προκειµένου να παραστεί στα δικαστήρια που είχε

µε το Ελληνικό ∆ηµόσιο για το ζήτηµα της κυριότητας επί του επίδικου).

  Στη  συνέχεια  ο  κ.  Γεώργιος  Γαβριηλίδης  κατέθεσε  στο  ∆ήµο  Σερρών  αίτηση

συµβιβασµού, µε την οποία ζητάει να του καταβληθεί το ποσό των 84.598,28 ευρώ

που διεκδικεί µε την ανωτέρω αναφερόµενη αγωγή του (χωρίς απαιτήσεις για ηθική

βλάβη,  τόκους  δικαστικά  έξοδα)  υπό  την  αυτονόητη  αίρεση  ότι,  µε  απόφαση

∆ηµοτικού Συµβουλίου, θα συναφθεί εξώδικος ή και δικαστικός συµβιβασµός µεταξύ

αυτού και  του  ∆ήµου, µε την  σύνταξη και επικύρωση  από  το αρµόδιο ∆ικαστήριο

πρακτικού συµβιβασµού, για την κατάργηση της δίκης και την συναινετική επίλυση

της διαφοράς µας.

   Σας  ενηµερώνουµε  ότι  ο  κ.  Γεώργιος  Γαβριηλίδης  έχει  καταθέσει  ήδη  αγωγή

(Τακτική  διαδικασία-Κτηµατολογικός  ∆ικαστής)  ενώπιον  του  Πολυµελούς

Πρωτοδικείου  Σερρών  κατά  του  Ελληνικού  ∆ηµοσίου,  µε  την  οποία  ζητάει  να

αναγνωρισθεί  κύριος,  νοµέας  και  κάτοχος  του  επίδικου  ακινήτου  και  να  γίνει

διόρθωση  της  ανακριβούς  πρώτης  κτηµατολογικής  εγγραφής  στα  οικεία

κτηµατολογικά βιβλία του Κτηµατολογικού Γραφείου Σερρών. Η εν λόγω αγωγή θα

εκδικασθεί (µετά από αναβολές) στις 6/5/2014. 

Η  δικηγόρος  του  ∆ήµου  κ.  Μαρία  Τσινίκα,  µε  την  από  17/2/2014

γνωµάτευσή της κρίνει ότι: «Η ένδικη αγωγή, παρά τα δυσχερή νοµικά ζητήµατά της

είναι εξαιρετικά πιθανόν να ευδοκιµήσει. 

   Μάλιστα, η άποψη αυτή ενισχύεται ακόµη περισσότερο από το γεγονός ότι αφορά

περίπτωση  ενός  πολίτη  που  ηθικά  και  ουσιαστικά  πρέπει  να  βρει  µία  λύση  στο

πρόβληµα που τον ταλαιπωρεί εξαιτίας παραλείψεων της διοίκησης εδώ και χρόνια,
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διότι  πολύ  απλά  βρίσκεται  σήµερα  στη  δυσάρεστη  κατάσταση  να  έχει  κτίσει  µια

µονοκατοικία, επενδύοντας κόπους µιας ζωής, που όµως τυπικώς δεν του ανήκει. Το

στοιχείο αυτό µπορεί να επηρεάσει καταλυτικά την στάση του κρίνοντος δικαστή και

να  τον  οδηγήσει  στο  να  θεωρήσει  ακόµη  και  τυχόν  προβαλλόµενες  ενστάσεις  του

∆ήµου µας για τυπικά νοµικά ζητήµατα ως καταχρηστικώς προβαλλόµενες.

Από  δικαιοπολιτικής  πλευράς  φρονώ  πως  είναι  προς  το  συµφέρον  του  ∆ήµου  να

επιτύχει έναν αµοιβαία επωφελή συµβιβασµό µε τον αιτούντα και η επίδικη αίτηση

κινείται  προς  την  κατεύθυνση  αυτή.  Μάλιστα  ο  εν  λόγω  συµβιβασµός  είναι

προτιµητέος, ειδικά στην περίπτωση που επιτευχθεί µία συνολική αντιµετώπιση του

ζητήµατος και  διευθέτηση  όλων  εν γένει των παρουσών και πιθανόν µελλοντικών

αξιώσεων του αντιδίκου σχετικά µε την επίδικη αγωγή. Σχετικά επισηµαίνεται ότι µε

τον  τρόπο  αυτό  ο  ∆ήµος  Σερρών  θα  εξοικονοµήσει  όχι  µόνο  µια  σοβαρότατη

έκπτωση επί των διεκδικούµενων αξιώσεων αλλά επίσης θα αποφύγει το ενδεχόµενο

επιβάρυνσής του µε συναφείς ή παρεπόµενες απαιτήσεις του αιτούντος, όπως είναι

λ.χ.  τόκοι  επιδικίας  (τουλάχιστον  30%  σε  βάθος  πενταετίας,  ήτοι  µέχρι  της

αναµενόµενης τελεσιδικίας της υπόθεσης), δικαστικά έξοδα ύψους τουλάχιστον 5.000

ευρώ,  αξιώσεις  του  αιτούντος  για  καταβολή  χρηµατικής  ικανοποίησης  για  ηθική

βλάβη για την οποία έχει ήδη επιφυλαχθεί κ.λ.π.

Ο  τυχόν  αποφασισθησόµενος  συµβιβασµός  είναι  ενδεδειγµένο  να  γίνει

δικαστικώς,  ήτοι  µε  επικύρωση  σχετικού  πρακτικού  από  το  αρµόδιο

∆ικαστήριο, προκειµένου ο ∆ήµος Σερρών να είναι ακόµη πιο εξασφαλισµένος

για τον έλεγχο και την απαράγκλιτη τήρηση της νοµιµότητας λόγω της εµπλοκής

στην όλη διαδικασία ενός ανεξάρτητου κι αµερόληπτου δικαστικού οργάνου».

Σας  πληροφορούµε  ότι  από  τα  στοιχεία  του  φακέλου  της  δωρεάν

παραχώρησης προκύπτει ότι ο ∆ήµος µας φέρει ευθύνη, διότι όπως αναφέρεται στο

συµβόλαιο, «εγγυάται το δωρεάν παραχωρούµενο ακίνητο ελεύθερο παντός εν γένει

βάρους, χρέους, υποθήκης, προσηµειώσεως, κατασχέσεως, τρίτου εκνικήσεως, πάσης

φιλονικίας ή διενέξεως και παντός εν γένει νοµικού ελαττώµατος». Από τα στοιχεία

που προσκοµίσθηκαν στην υπηρεσία µας από τον κ. Γαβριηλίδη, προκύπτει ότι µέλος

της  οικογένειάς  του  είχε  ειδοποιηθεί,  ως  κάτοχος  ανταλλαξίµου  κτήµατος,  να

υποβάλλει αίτηση για εξαγορά του επίδικου ακινήτου, κατά το έτος 1976 µε την αρ.

πρωτ.  2178/2-10-1076 Πρόσκληση  του  γραφείου  ∆ΑΠ.  Σερρών  και  κατά  το  έτος

1985 µε  το  αρ.  πρωτ.  ΟΕ3461/28-2-1985 έγγραφο  του  τµήµατος  ∆ΑΠ  της  Οικον.

Εφορίας Σερρών. Εποµένως η οικογένεια Γαβριηλίδη γνώριζε από το έτος 1976 ότι

υπήρχε πρόβληµα µε το εν λόγω ακίνητο, αλλά παρόλα αυτά προχώρησε σε ανέγερση

οικίας.  Επίσης,  όπως  αναφέρεται  στις αγωγές  του κ.  Γεωργίου  Γαβριηλίδη,  αν  και

κατά το έτος 1985 πληροφορήθηκε το γεγονός ότι ο ∆ήµος Σερρών µε την αρ. 301/82

Α.∆.Σ. διέγραψε το εν λόγω ακίνητο από τα Κτηµατολόγιά του και υπήρχε πρόβληµα

µε το ιδιοκτησιακό  καθεστώς του επιδίκου, παρόλα αυτά  προχώρησε σε ανέγερση-

προσθήκη διαµερίσµατος 2ου ορόφου εξαιρετικά πολυτελούς κατασκευής στην οικία

του καθώς και σε εργασίες πολυτελούς ανακαίνισης κατά το διάστηµα 2008-2009.

   Σηµειώνουµε  επίσης ότι στην αίτηση συµβιβασµού που κατέθεσε ο κ. Γαβριηλίδης

στο  ∆ήµο  Σερρών,  ζητά  να  του  καταβληθεί  το  ποσό  των  84.598,28  ευρώ  που

διεκδικεί  µε  την  µία  αγωγή  που  έχει  καταθέσει  ενώπιον  του  Μονοµελούς

Πρωτοδικείου  Σερρών  κατά  του  ∆ήµου  Σερρών,  προκειµένου  να  προχωρήσει  σε

εξαγορά του ακινήτου από το Ελληνικό ∆ηµόσιο, χωρίς να αναφέρεται καθόλου εάν

προτίθεται να αποσύρει τη δεύτερη αγωγή που έχει καταθέσει κατά του ∆ήµου µας,

µε την οποία διεκδικεί το ποσό των 247.143,64 ευρώ. 

  ∆εδοµένου  ότι,  βάσει  των  διατάξεων   των  παρ.  1  &  2  του  άρθρου  4  του  Ν.

3127/2003 που ορίζουνε εκτός των άλλων ότι: Σε ακίνητο που βρίσκεται σε οικισµό
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που  προϋφίσταται  του  έτους  1923, όπως  είναι  το  επίδικο,  ο  νοµέας  του  θεωρείται

κύριος  έναντι  του  ∆ηµοσίου  εφόσον  νέµεται,  µέχρι  την  έναρξη  ισχύος  του  νόµου

αυτού, το ακίνητο αδιαταράκτως για χρονικό διάστηµα τριάντα (30) ετών, εκτός εάν

κατά  την κτήση  της νοµής βρισκόταν  σε κακή  πίστη  και  ότι στο χρόνο νοµής που

ορίζεται  παραπάνω  προσµετράται  και  ο  χρόνος  νοµής  των  δικαιοπαρόχων  που

διανύθηκε µε τις ίδιες προϋποθέσεις, ο κ. Γ. Γαβριηλίδης µπορεί να κριθεί κύριος του

επιδίκου ακινήτου έναντι του Ελληνικού ∆ηµοσίου, θεωρούµε ότι ο ∆ήµος Σερρών

δεν πρέπει να προχωρήσει σε συµβιβασµό µε τον κ. Γεώργιο Γαβριηλίδη,  αλλά θα

πρέπει  να  περιµένουµε  την  εκδίκαση  της  αναγνωριστικής  αγωγής  του  κατά  του

Ελληνικού ∆ηµοσίου και την έκδοση της σχετικής απόφασης »  και   

   γ)  την υπ΄  αριθµ. 3171/20-1-2014 αίτηση συµβιβασµού του Γαβριηλίδη Γεωργίου

προς τον ∆ήµο Σερρών,

και σχετική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  

    Α) Εγκρίνει και αποδέχεται :

  α) τον δικαστικό  συµβιβασµό του ∆ήµου Σερρών µε τον  κ.  Γαβριηλίδη  Γεώργιο

του Ιωάννη, ήτοι µε επικύρωση σχετικού πρακτικού από το αρµόδιο δικαστήριο, για

την  κατάργηση  των  µεταξύ ηµών  δικών  και  την  συναινετική  επίλυση  της  εν  λόγω

διαφοράς µας,  στο πλαίσιο του οποίου ο µεν αιτών παραιτείται από τις αξιώσεις του

που  απορρέουν  από  την  από  13  Ιανουαρίου  2014  και  µε  αριθµ.  κατάθεσης

δικογράφου  ΜΤ  7  /  16-1-2014  και  την  από  9-1-2014  και  µε  αριθµ.  κατάθεσης

δικογράφου ΜΤ 8 / 16-1-2014 αγωγές του ως άνω αιτούντος κατά του ∆ήµου Σερρών

ενώπιον  του  Μονοµελούς  Πρωτοδικείου  Σερρών  (Τακτική  ∆ιαδικασία),  καθώς

επίσης από κάθε εν γένει αξίωσή του απορρέουσα από την επίδικη δωρεά του ∆ήµου

Σερρών προς τον ενάγοντα, και ο δε ∆ήµος Σερρών αποδέχεται να καταβάλει  στα

χέρια του ως άνω αιτούντα το ποσό των 59.736,09 ΕΥΡΩ.

  β)  την  καταβολή  του  ποσού  των  59.736,09  ΕΥΡΩ,  προκειµένου  ο  αιτών  να

παραιτηθεί   από κάθε εν γένει αξίωσή του, κατά τα παραπάνω, εναντίον του ∆ήµου

Σερρών από την ως άνω αιτία. 

    Β) Αναθέτει στην δικηγόρο του ∆ήµου Σερρών κ. Τσινίκα Μαρία, να συντάξει

σχετικό  πρακτικό  δικαστικού  συµβιβασµού,  να  το  υποβάλλει  αρµοδίως  προς

επικύρωση  και  να  εκπροσωπήσει  τον  ∆ήµο  Σερρών  ενώπιον  της  κ.  Προέδρου

Πρωτοδικών  Σερρών  κατά  την  διαδικασία  επικύρωσης  του  εν  λόγω  πρακτικού

δικαστικού  συµβιβασµού,  αφού  προηγουµένως  εφοδιαστεί  µε  ειδικό

συµβολαιογραφικό πληρεξούσιο. 

    Γ) Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο Σερρών την διεκπεραίωση των περαιτέρω ενεργειών

και ιδίως για την κατάρτιση και σύνταξη του ως άνω πρακτικού συµβιβασµού,  τον

καθορισµό των επί µέρους και ειδικότερων όρων του τελευταίου, την παροχή ειδικής

συµβολαιογραφικής πληρεξουσιότητας από τον ∆ήµο Σερρών προς την Νοµική του

Σύµβουλο κ. Μαρία Τσινίκα για την εκπροσώπηση του ∆ήµου Σερρών ενώπιον των

αρµόδιων δικαστικών αρχών και την υπογραφή του ως άνω πρακτικού συµβιβασµού. 

   Κατά τη διάρκεια ψηφοφορίας επί του θέµατος απουσίαζαν οι ∆ηµ. Σύµβουλοι κ.κ.

Σταυρόπουλος Χριστόδουλος και Σαραντίδου Ερµοφύλη.  
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Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

            Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                           Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆.Σ.

     ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   ΧΟΥΡΟΥΖΙ∆ΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

  

                                                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

       Σέρρες 15-05-2014

       Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ   

   Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ∆. Σ.           

                

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ
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